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Kiküldés időpontja: 2026. április 9. 

Szavazási határidő: 2026. április 15. 

A Hallgatói és Oktatói Mobilitási Bizottság HOMB 2020/II./4. sz. ügyrendje értelmében fontos és 

halaszthatatlan döntés szüksége esetén lehetőség van a Bizottság tagjainak elektronikus formában 

szavazni. Ennek értelmében a Bizottság titkára előkészítette a szavazáshoz szükséges összefoglaló 

anyagot és előterjesztést, melyet a Bizottság elnöke megküldött a tagok részére. A tagok e-mailben 

szavaztak, 9 tag jóváhagyta az előterjesztésben foglaltakat, melynek értelmében a Hallgatói és 

Oktatói Mobilitási Bizottság az alábbiak szerint határozott: 

I. Erasmus+ KA131 Európán belüli munkatársi pályázatok – problémás ügyek (TÓK) 

A munkatársi főpályázati felhívás értelmében szabályszerűen csak 2026. június 1. utáni mobilitások 

támogathatóak. A TÓK kivételes esetként az alábbi, májusi mobilitásokra vonatkozó pályázatokat 

terjeszti a Bizottság elé: 

1) Nagyvárad 

2025 folyamán a nagyváradi egyetem (University of Oradea) megkereste az ELTE TÓK-ot, hogy egy 

oktatói célcsoportú BIP program előkészítéséhez csatlakozzon, melynek címe: Linguistic Diversity in 

the Multilingual European Classroom. 

A programhoz 2025. októberben csatlakozott 3 fő TÓK oktató: Zámbó Csilla, Árva Valéria és 

Trentinné Benkő Éva, akik jelentős szakmai munkát fektettek abba, hogy ez a kurzus létrejöhessen. 

Sajnos a 2025. őszi munkatársi pótpályázat idején még nem állt rendelkezésre a program fizikai 

részének időpontja, ezért az érintett oktatók nem nyújtottak be pályázatot. 

Időközben kiderült, hogy a program 2026. május 4-8. között lenne, amelyen a szervező mindhárom 

oktató részvételére számít. Az oktatók közül ugyanakkor egyedül Zámbó Csillának van érvényes 

pályázata, melyet fel tud használni a kiutazáshoz. 

mailto:erasmus@elte.hu
http://www.elte.hu/


2) Limerick 

2025 decemberében kapott a TÓK egy fontos partnerétől, a Mary Immaculate College-tól az általuk 

szervezett BIP-re vonatkozó felhívást (Culture and English Language in Ireland). A program 

2026.05.25-29. között kerül megrendezésre. 

A programra nominálva lett Trentinné Benkő Éva, aki kapcsán jelezte a partner, hogy fogadták a 

jelentkezését.  

Az oktatónak nincsen érvényes mobilitása, melyet fel tud használni a BIP-en való részvételhez. 

Félreértésből adódóan a mobilitáshoz kapcsolódóan már megelőlegezett költségeket, emellett a 

partner is számít részvételére Erasmus résztvevőként, a BIP sikeres megvalósulása érdekében.  

A kar kérése, hogy a fent ismertetett körülményekre való tekintettel kivételesen szavazzák meg a TÓK 

oktatóinak részére a három mobilitási lehetőséget a munkatársi főpályázati forduló keretében, hogy a 

kollégák részt vehessenek a BIP programokon.  

A jóváhagyásra javasolt munkatársi pályázatokat a 1. sz. melléklet tartalmazza. 

Döntés: HOMB 2026.04.15./I. 

A HOMB az ismertetett körülmények figyelembevételével kivételesen minden beérkezett, és az ENPO részére 

jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A 

szükséges támogatási keret a 2024-es projektben rendelkezésre áll. 

II. Erasmus+ KA131 folyamatos munkatársi mobilitási pályázatok CHARM-EU 

partnerek irányába 

A CHARM-EU partnerek közötti személyzeti képzési és oktatási mobilitások ösztönzése céljából 

folyamatosan pályázható felhívásra beérkezett, a 2026. április 9-i HOMB-ról kari adminisztratív hiba 

miatt kimaradt munkatársi pályázatokat (3 fő) az előterjesztés 2. sz. melléklete tartalmazza.  

A HOMB 2026.03.06./VII. sz. döntése alapján 2027. szeptember 30-ig elkülönített 30 fős (5 fő STA és 

25 fő STT) keretből a jelenlegi pályázatok támogatása esetén további 25 fő (2 fő STA és 23 fő STT) 

kiutazására van lehetőség. 

A szükséges támogatási keret a 2024-es Erasmus+ KA131-es projektben rendelkezésre áll. 

Döntés: HOMB 2026.04.15./II. 

A HOMB minden beérkezett, és az ENPO részére jegyzőkönyvben megküldött, támogatásra javasolt 

munkatárs pályázatát ösztöndíjban részesíti. A szükséges támogatási keret a 2024-es projektben 

rendelkezésre áll. 


